

LAZURTOP- ZA ZAŠTITU I DEKORACIJU DRVA

VRSTA PROIZVODA	LAZURTOP je lazurni premaz visoke kvalitete namijenjen za uređenje i trajnu i učinkovitu zaštitu svih vrsta drva. Površina drva zadržava cjeloviti izgled, a struktura drva ostaje vidljiva. Sadrži UV filtere i vosak za zaštitu drva od oštećenja, a namijenjen je za zaštitu drva, čak i u najgorim vremenskim uvjetima. Uključuje vodootporne tvari, sprječava prodiranje vode u pore drva i sprječava pucanje i oticanje drva. Lazurtop ne sadrži biocide i može se koristiti za zaštitu drva i u interijeru.
ASORTIMAN	Proizvodi se u sljedećim nijansama: 01 bijela, 02 bezbojna, 03 jela, 04 bukva, 05 hrast, 06 bor, 07 ariš, 08 mahagonij, 09 tik, 10 zelena, 11 maslina, 12 orah, 13 palisander, 14 ebanovina. UV-PLUS bezbojni
RAZRJEĐIVAČ	Razrjeđivanje nije potrebno.
IZGLED PREMAZA	Polusjajan
VISKOZITET	30 – 45 " HRN EN ISO 2431:2012, DIN 4 pri 20°C
IZDAŠNOST	8-10 m ² /l, ovisno o upojnosti podloge
GUSTOĆA	0,9 kg/l (HRN EN ISO 2811-1:2016)
HOS VRIJEDNOST	HOS: A(e), 400 g/l; maks. 399 g/l
PODRUČJE PRIMJENE	Za drvo koje je izloženo atmosferskim utjecajima, kao i za zaštitu drva od mikroorganizama preporučuje se prije bojanja Lazurtopom nanijeti jedan sloj osnovnog premaza ULTRABASEA. LAZURTOP UV-PLUS bezbojna lazura može se koristiti za vanjsku stolariju, otporna je na UV.
NAČIN NANOŠENJA	Prije upotrebe, Lazurtop dobro promiješati! S površine drva ukloniti sve masnoće i prašinu. Nanosi se nerazrijeđen kistom, valjkom, prskanjem ili uranjanjem u 2-3 sloja, ovisno o željenom intenzitetu boje i opterećenja. Za zaštitu drva u interijeru dovoljna su 1-2 sloja. Sljedeći sloj nanosi se nakon 12 do 24 sata, ovisno o vremenskim uvjetima. Proizvod ne primjenjivati pri temperaturama ispod + 5 °C. Čuvati izvan dohvata djece. Čišćenje alata: alat odmah nakon uporabe očistiti Sintetičnim razrjeđivačem. Postupanje otpadom: tekući ostaci ne smiju se ispuštati u kanalizaciju, vodotoke ili u okoliš i ne smiju se odlagati zajedno s kućnim otpadom.
SKLADIŠTENJE	Skladištiti u suhim i dobro ventiliranim prostorima izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od + 5 °C do + 25 °C.
ROK VALJANOSTI	5 godina

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene. Za sve daljnje informacije obratite se našoj tehničkoj službi! Tehnički podaci se daju s namjerom da se postignu optimalni rezultati u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST bez obveze od strane proizvođača.

Sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša potvrđen od strane TUV Croatia;
Certifikati broj: 44 100 134668 / 44 104 134668



Za nijansu bolji!